

## **Brigitte Zypries**

Mitglied des Deutschen Bundestages Parlamentarische Staatssekretärin beim Bundesminister für Wirtschaft und Energie Wilhelminenstr. 7a, 64283 Darmstadt

> Telefon 06151 3605078 Fax 06151 3605080

E-Mail: brigitte.zypries.wk@bundestag.de

Darmstadt, 9. Januar 2015

## Wie sehen die Fabriken der Zukunft aus?

Brigitte Zypries lädt zur Informationsveranstaltung zum Thema Industrie 4.0 ein

Auf Einladung der Darmstädter Bundestagsabgeordneten Brigitte Zypries (SPD) informiert Prof. Dr. Wolfgang Wahlster vom Deutschen Forschungszentrum für Künstliche Intelligenz aus Saarbrücken am Donnerstag, 22. Januar 2015, von 18.00 bis 20.00 Uhr in der IHK Darmstadt (Rheinstraße 89) über den Wandel der Industriegesellschaft durch die Digitalisierung. Unter der Überschrift "Industrie 4.0 - Das Internet der Dinge kommt in die Fabriken" wird Prof. Wahlster auf die Veränderungen der Produktions- und Arbeitsabläufe eingehen, die sich aus der Kommunikation der Maschinen miteinander ergeben. "Nach der Nutzung der Dampfkraft, der Einführung von Fließbändern und dem Einsatz der Informationstechnologie in den Fabriken kommt nun mit der Industrie 4.0 die nächste Veränderung auf die Industriebetriebe zu. Mit dem anschaulichen Vortrag von Prof. Wahlster möchte ich die Unternehmen in meinem Wahlkreis für dieses wichtige Thema sensibilisieren und allen interessierten Bürgerinnen und Bürgern einen gut verständlichen Blick in die Zukunft der Produktion und der Arbeit geben", sagt Brigitte Zypries. Die Veranstaltung ist öffentlich - um eine Anmeldung im Wahlkreisbüro von Brigitte Zypries (06151-3605078 – brigitte.zypries.wk@bundestag.de) wird gebeten.